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гр. София,  13.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 5 състав, 
в закрито заседание на 13.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Владимир Николов  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 11142 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 213а от АПК. 

Делото е образувано е по жалба на Л. А. Д., роден на  г., гражданин на С., срещу 

Решение № 10921 / 22. 10. 2024 г. на председателя на Държавната агенция за 

бежанците при МС.  

С Решение № 26535 / 10. 12. 2024 г. подадената жалба е частично приета за 

основателна и оспореното решение на ДАБ частично отменено. 

С касационна жалба, постъпила в съда на 27. 12. 2024 г. се оспорва съдебното 

решение в отменителната му част. 

С молба от 24. 01. 2025 г., процесуалния представител на председателя на ДАБ прави 

изявление за оттегляне на подадената касационна жалба. 

Доколкото се прави оттегляне на касационната жалба, това представлява 

разпореждане с предмета на делото, поради което същото не може да се извърши от 

пълномощник, видно от приложеното пълномощно, според което пълномощника няма 

право да извършва действия, представляващи разпореждане с предмета на делото, 

както и да прави оттегляне или отказ от иска. 

Поради тази причина са дадени двукратно указания на ответника да заяви дали 

поддържа подадената касационна жалба или прави оттегляне на същата. 

Отговор и на двете съобщения обаче не е постъпил. 

В същото време, съдът неправилно е посочил във второто съобщение, че при 

неизпълнение в срок на указанията, ще бъде върната касационната жалба, тъй като 

същата не страда от някакви пороци. Всъщност, нередовно е направеното оттегляне 

на жалбата, тъй като е направено от лице без надлежната представителна власт. 

При това положение и след като е налице подадена касационна жалба и същата е 

изпратена на другата страна, е налице редовно администриране на същата. 

 Водим от горните съображения, Административен съд София-град, І 

отделение, 5-и състав 



 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДЕЛОТО ДА СЕ ИЗПРАТИ НА ВАС за произнасяне по касационната жалба на 

председателя на ДАБ. 

 ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

  

                                        

СЪДИЯ: 

 

 

  
 
 


